



PROVOZNÍ ŘÁD ŠKOLNÍ DRUŽINY ŠKOLNÍ ROK 2023 – 24

č.j. ZŠMA/381/23/Po

RANNÍ DRUŽINA pro 1. stupeň

Pondělí	6:30 – 7:45 h	Žluté oddělení
Úterý		Červené oddělení
Středa		Žluté oddělení
Čtvrtek		Červené oddělení
Pátek		Žluté oddělení

ODPOLEDNÍ DRUŽINA 11:35 – 17:00

Rozvrhy pro jednotlivá oddělení budou aktualizovány na www.zsrychnov.cz v září.

VYZVEDÁVÁNÍ DĚTÍ

Děti odchází ze školní družiny **v doprovodu** nebo **samy (musí být uvedeno na písemné přihlášce)**. Děti je možno vyzvedávat po vyučování, po obědě (je potřeba dát předem vědět, aby si dítě vzalo tašku na oběd) a po 14 hod. kdykoliv do 17:00 hod. Vyzvedávání mezi obědem a 14 hod. je potřeba si dohodnout se svojí pí vychovatelkou z důvodu pobytu dětí venku. Pokud dítě bude odcházet z družiny samo, musí být čas odchodu uveden na zápisním lístku nebo na **písemné zprávě**, která obsahuje **datum, hodinu odchodu** a formulaci o **převzetí plné odpovědnosti za dítě a podpis rodičů**.

OBĚD - Na oběd chodí děti s paní vychovatelkou. V ceně oběda jsou:

1. polévka
2. hlavní jídlo (výběr ze tří jídel)
3. mistička (sladký tvaroh, jogurt, kompot, zeleninový salát), ovoce, mléčný koktejl

Čaj je zdarma. Ostatní (limonáda, pitíčko, nanuk, bageta, zákusek) se platí navíc hotově nebo kartičkou-čipem.

Lze si brát z domu na **odpolední družinu svačinu** nebo je možnost si ji zakoupit ve školní jídelně.

PŘEVLEKÁNÍ

Děti se mohou ve družině převlékat (hrací kalhoty, zateplené kalhoty v zimě). Věci na převlečení si nechávají ve své šatní skřínce. Běžné oblečení je třeba mít podepsané (ztráty v jídelně).

ZVONĚNÍ

Podle toho, do jakého oddělení dítě chodí, si rodiče zvoní na příslušný zvonek. Je potřeba zvonit podle tabulky, která je vyvěšena u zvonků. Do jakého oddělení dítě chodí, bude umístěno na nástěnce u vstupu do školy. Děti se budou stěhovat i do jiného oddělení podle služby pí vychovatelky.

POPLATKY ZA ŠD

Výše poplatku je 1200,- Kč za školní rok ve dvou platbách.


1. platba - 480,- Kč za měsíce 9, 10, 11, 12 – splatnost nejpozději **do 10. září**.

2. platba - 720,- Kč za měsíce 1, 2, 3, 4, 5, 6 – splatnost nejpozději **do 31. ledna**

Příspěvek hradí plátce v plné výši od doby nástupu dítěte do školní družiny i při nepravidelné docházce v jednotlivých měsících roku až do doby ukončení docházky dítěte do zařízení. Příspěvek se vrací v případě absence dítěte delší než 2 měsíce na základě písemné žádosti zákonného zástupce. Totéž platí i při předčasném ukončení docházky.

ČÍSLO ÚČTU ŠKOLY – 101 107 210 / 0300, variabilní symbol dostane každé dítě na začátku září.

Rychnov nad Kněžnou, 1. 9. 2023


Základní škola
Rychnov nad Kněžnou, ①
Masarykova 563
www.zsrychnov.cz

Mgr. Radka Polívková, ředitelka školy

Mgr. Robert Ježek, zástupce ředitelky pro 1. stupeň

Jana Podolská, vedoucí vychovatelka školní družiny